VOLKSWAGEN AMAROK

Aptukyn: Crane 111.05816.1 KapTtep;
111.05817.1 KIM; 1.05818.1 PK

Ky3oB: Bce

foa BbINYCKA: 2010-

Ob6beM aBurarensa: 2,0TDI

Tun KII: Bce
COCTAB KPENEXA
L BOINT RGN s e mmmm e s 2 L.
2. BONT M1OX20 ... eiriieiiiie et ieeinnrnnnns 2 LUT.
3. BOOT MIOX 2SS, . nnrrrnnnns e s e e 6 L.
4, BoONT MI0OX30. it i i iiieieerinninnsnnens 3 LT.
., BT M10OX8B0. e e s e ieeinnnss 2 L.
6. LHAUOa 8. ..ottt ettt e enene . 2 L.
7. lHaMBa 10, ...t ieiiee it ieennennnnns 13 Wr.
8. lanka 3aknaaHaga M8........ccoeeivennnn. 2 L.
9. Tanka 3aknaaHasa M10 L=250 MM. 2 LUT.
10. Tauka 3aknagHaa M10x80............ 2 L.
11. NlNanka 2aknagHad M10x100/50..... .4 L.

MHCTPYKLUUA MO YCTAHOBKE

1. YCTaHOBUTb ravku 3aknagaHele M10x100/50 B oTBEPCTUS
3aAHEN YacTU paMbl ABUraTendad U BKPYTUTL B ABE UEHTpalbHbIE
rauku 3akaagHele SonTtel M10X25 Ha HeckonbkKao 06OPOTOB.

2. YCTAHOBUTb KPOHWTEUWUH NOBEPX nNepegHeun 4acTu paMbl
ABUraTens.

3. HageTbh 3agHKOK 4acTh 3allUATHI ABUraTeNd Ha
YCTaHOBNEeHHble 6onThl M10X25, nepeqHWOKW 4acTb 3alUTh
kKpenuTb 6onTtamu M10x30. AOCNONHUTENBHO 3AaKPENUTh 3AWUTY
Asuratena 6ontamu M8x60 U raukou 3aknaaHou MS.

4. YCTaHOBUTL Faiku 3aknaaHble M10x80 noeepXx
nonepevyHou 6anku apToMobuUNA.

KPOHWTEUH

3auuTa ABuratend
bont M10x30

auba 10

faldka 3aknagHas M8

flauka 3aknagHaa M10x100/50

Jawuta Kl
Banka

sawurta PK

bont M8x60
anba 8

Bont M10x25
falika 3aknagHasa M10x80 LWaiba 10

bont M10x80
Wanda 10

[aliKka 3aknaaHas M10 L=250 MM

\Bom' M10%25

Wanba 10

Boat M10x20
Lauba 10

5. 3aBeCTU NepeaHio YyacTb 3awutsl KM nod 3awWwuTy ABUraTteny
U 3aKPENUTb NepeaH 4acTbh 6onTtaMy M10X25. 3aAHKOK YacTb 3aWLUThI
KMNM zakpenutb 6oataMun M10X80 K yCTaHOBNEeHHbIM rankaM 3aKnagHbIM
M10x80.

6. YCTAHOBUTL ravku 3aknagHole M10 L=250 MM Hag OTBEPCTUAMU
B paMe apToMoBuUNA U 3aKpenuTb K HUM Banky bontaMu M10x25,

/. 3aBecTu nepeHK 4acTh 2awuTtsl PK noa 2agHI0K 4acTh IaUUTh
KIMM, 3aaH00 yacTbh 3awutbl PK kKpenuTh K YCTaHOBNEeHHOU Banke
bontTamu M10x2Q.

8. 3aTaHyYTh BCe pe3bborble coeaguHeHUa {M10-50 HM, M8-30 HMm,
M6-10 HM). Acnonb3oBaHUe MHEBMOUHCTPYMEHT2 3anpelleHo.



